"天衡相伴 相约南湖"陪妈妈一起行走 第五届母亲节大型公益活动

主办单位: 北方新报社 天衡高血压糖尿病连锁医院 呼和浩特市南湖湿地公园



母亲节:行走南湖,陪伴是最长情的告白!

有一种爱,与生俱来,温暖如阳光,陪伴我们一生,那就是母 爱。有一个人,含辛茹苦,抚育儿女长大,从来不求回报,那就是 母亲。5月13日是母亲节,为了感恩母亲、传承孝道,《北方新报》 携手天衡高血压糖尿病连锁医院、呼和浩特市南湖湿地公园,为 广大儿女定制的母亲节暖心礼物"天衡相伴•相约南湖——陪妈 妈一起行走"大型公益活动于当日上午正式开启,近500名读者 用脚步丈量母爱,度过了一个难忘而有意义的节日。

喊出对妈妈的爱

"我们把祝福送给母亲,希望母亲永远开心、快乐,同时也把感谢送给母亲,感谢 母亲的养育之恩。祝福所有的妈妈们母亲节快乐……"当日9时45分,随着主持人话音 落下,第五届"天衡相伴·相约南湖——陪妈妈一起行走"大型公益活动温情开场,在 现场参与活动的儿女们和妈妈们大声喊出"母亲节快乐"!声声问候也叩响了每个人 的心弦,儿女们或将妈妈拥人怀中或牵着妈妈的手,眼睛里闪烁着激动的泪花。

"平时忙工作、忙应酬,陪伴妈妈的时间真的很少,但是妈妈从来没有抱怨过什 么,我打心里觉得很愧疚,今天特意来参加这次活动,陪妈妈走走。"在启动仪式现

活动现场,呼和浩特市天衡高血压糖尿病连锁医院的小伙伴们为母亲们准备了 一段特别暖心的手语舞,给她们送上节日的祝福,赢得了阵阵掌声。该院院长任俊梅在 接受记者采访时说:"人身体的健康指数和幸福指数有直接的关系,我们的父母身体 好,心情就好,怎么样让父母心情好?很简单,就是给他们更多的关心和关爱。我们医院 连续多年与《北方新报》联合举办母亲节活动,旨在唤醒社会上更多子女对母亲的感恩 之心,让他们放下手中的工作,尽可能多地陪在母亲身边,与母亲进行心与心的沟通, 表达对母亲的关爱与祝福。陪母亲散散步、聊聊天,给她们剪剪指甲、洗洗衣……通过 这些小事让妈妈们感知儿女们的爱。同时希望通过这样的公益活动,营造歌颂母亲、 尊重母亲、感恩母亲、关爱母亲的良好社会氛围,树立感恩、知恩、报恩的社会风尚。"

许下美好祝福

"妈妈,我们来这里拍张照片吧,3、2、1,茄子!""这个有创意,我们姐妹俩一定要 在这里留个纪念……"在活动现场舞台右侧的展板上画有一棵2米多高的许愿树,吸 引了不少人的眼球,大家争相在许愿树下拍照留念。

原来,为了表达对妈妈的祝福,活动组委会在现场特别设置了这棵许愿树,只要将和 妈妈在许愿树下的合照转发朋友圈,并且配文"母亲节,我和妈妈参与天衡相伴·相约南湖 活动,快来为我点赞吧",集够52个赞,即可免费领取价值86元的仿野生黄芪1瓶。

28岁的张志军双手合十,闭着眼睛十分虔诚地在许愿树下许下了对妈妈的美好 祝福,然后和妈妈一起在树下拍了一张美照发到了朋友圈。"集赞领礼品不是目的,主 要是希望许下对妈妈的祝愿能够成真。说实话,这是我长这么大第一次陪妈妈过节, 平时在外地工作,一年见妈妈的次数加起来还不到一个月,这次回来,发现妈妈两鬓 又添了新的白发,真希望时光可以慢些走,让我的妈妈不要那么快的老去。"张志军说 罢,忍不住掉下了眼泪。

73人姐妹团抢眼

"陪伴是最好的孝心,行走是最好的运动,让我们牵起爸爸妈妈的手,一起向幸 福、快乐、健康的目标出发!"随着北方新报社总经理徐永生一声令下,参与活动的妈 妈们在儿女的陪伴下组成了一支浩浩荡荡的队伍,沿着南湖湿地公园南湖风景区的

队伍中,一些身着黄色运动服的妈妈们十分抢眼。记者走近询问后方知,原来她 们是结伴而来的,并且有着自己的队伍——如意社区博物院广场健身操队。"我是第 三次参加《北方新报》组织的母亲节活动,我们社区这些姐妹们都是行走爱好者,平时 出门基本靠步行,每天行走1个半小时,风雨无阻。当我把这次的活动内容和姐妹们一 说,大家都二话不说加入了这个行列,组成了现在这个庞大的73人姐妹团。"59岁的孙 薇萍对记者说。孙薇萍是该队队长,也是《北方新报》的忠实读者,据她介绍,队员中年 龄最大的69岁,最小的31岁。她从参加健身以来,比以前快乐多了,并且成功从以前的 150斤减到现在的120斤。由于长期坚持运动的缘故,她的身材保持得很好,看着比实 际年龄小十几岁的样子。





北方新报社总经理徐永生(中)抽取一等奖



祖孙四代同游

走在队伍最前列的安芝花今年84岁,耳不聋 眼不花,走路特别矫健。与她一起同行的是她的 女儿、孙子、重孙子,一家人有说有笑,一边走一 边拍照,和谐幸福的画面真让人羡慕。

"女儿看报纸得知你们举办母亲节活动, 便鼓励我来一起参加,说母亲节陪妈妈一起行 走,是送给妈妈的最好礼物。"安芝花乐呵呵地 对记者说。安芝花的女儿郭秀英接过话茬子, "是啊是啊,这个活动举办得太好了,又健康又 低碳,今年我是第一次参加,明年我还要携老母 亲一起健步南湖。"记者采访中了解到,像安芝花 这样祖孙四代全家总动员来参加活动的并不在少 数。刘增光当天也是一大早就来到南湖,携妻儿以 及父母一起参加活动。刘增光的父母今年都已经 年过八旬,母亲杨仙桃在接受记者采访时表示,年 纪大了,腿脚不利索,平时就在小区遛遛弯,能有 机会这样走一走挺好,不过走不太远,重在参与。

记者了解到,本次活动全程4公里,对于上了 年纪的妈妈们而言并不轻松,但是老人们却都非 常开心,脸上绽放着明媚的笑容。











八旬老人不掉队

"奶奶,你太厉害了!我为你点赞!""这精神头儿,让我们这些年 轻人都汗颜了……"活动接近尾声,82岁的刘学兰赢得了现场一片赞 叹之声,不少年轻人纷纷为她竖起了大拇指,还围着她合影留念。原 来,刘学兰在儿子和儿媳妇的陪伴下走完了全程,记者采访她时,她 正坐在太阳伞下歇息。

"奶奶,累不累?"面对记者的采访,刘学兰摇着扇子淡定地说:"不 咋累,我平时在家也爬楼梯,儿子家住在17层,我从不坐电梯,下楼买菜 都是走楼梯,就是拎着东西也照样爬上爬下。"说起这些,刘学兰一脸的 骄傲。刘学兰的儿媳乐呵呵地说:"我妈身子骨特硬朗,闲不住,这么大

64岁的和平和爱人金玲也走完了全程,并且率先抵达了终点。"我今 天是陪老伴儿来这里一起过节的,老伴儿为了我们这个家操持了一辈 子,特别辛苦,我想通过这样的方式让她过一个特别的节日,明年我们 还要来参加。"和平告诉记者,退休以后,他和老伴儿经常结伴出行,平 时还骑自行车去呼和浩特周边锻炼身体。

上百名志愿者全程服务

"阿姨,您是不是走不动了?"走了大约1.5公里的路程,志愿者薛寒 松看到69岁的杨桂花在路边歇息,急忙上前询问,当得知老人腿有些疼

记者注意到,在整个行走过程中,一直有像薛寒松这样的志愿者 和天衡医院的员工为妈妈们在服务,遇到岔路口,他们会主动上前 指点方向,避免妈妈们走错。途中,天衡医院还设置了两个服务点, 免费为妈妈们提供水、糖果,方便妈妈们稍作休息,补充体力,非常

记者了解到,活动当天,共有上百名志愿者全程为妈妈们服务, 他们来自内蒙古大学创业学院志愿者服务队和内蒙古农业大学林学 院志愿者服务队。志愿者张晓荣来自乌兰察布市,目前是内蒙古农业 大学林学院大三的学生,也是学校学生社团的副主任。当日一大早, 她先给妈妈打了一个电话,通过电话向妈妈表达了母亲节的祝福,然 后便带着志愿者团队在8时许来到南湖湿地公园,为本次活动的后勤 保障做准备。"百善孝为先,通过这个活动,也让我们对母亲节这个节 日有了更深刻的认识。今天,我们要全程陪伴所有的妈妈们行走,还 要随时观察妈妈们的体力,行走活动不是比赛,重在参与即可。"张晓 荣对记者说。

给父母送健康

"今天真的太开心了,一大早收到了儿媳的母亲节红包,还收到了 女儿给买的健步鞋。最重要的是,他们还陪我这个老太太一起参加了母 亲节活动。"65岁的高凤英高兴地对记者说,她是《北方新报》的老读者, 已经连续参加了五届母亲节活动,前几届都是老伴儿陪着来,今年是全

今年57岁的王爱香是在儿媳的陪伴下来参加活动的,一脸的幸福。 她告诉记者,儿子和儿媳平时特别孝顺,今天是母亲节,儿子工作忙抽 不开身,儿媳便开车带她来南湖湿地公园,和她一起行走南湖,她非常

市民孙晓燕挺着大肚子来参加活动,陪在她身边的是她的妈妈 和婆婆。"养儿方知父母恩,自从我怀孕以来,一直是妈妈和婆婆在照 顾我,我真的非常感动。我今年8月份也要做母亲了,深知怀胎十月的 辛苦,特别感恩妈妈和婆婆,所以母亲节一大早便给两位老人每人包 了一个大红包,然后又陪着两位妈妈走了一段温馨的旅程。"孙晓燕 在接受记者采访时表示,健康才是送给父母最好的礼物,等活动结束 后,她就拿着领取的免费体检卡带妈妈们去做个全身检查,让她们过 一个不一样的节日。